
لدي معرفة ببرامج ومناشط الجمعية
ا 793 ردً

مستوى الشفافية في تقارير الجمعية مرضية
ا 793 ردً

يسهل علي الوصول إلى خدمات الجمعية
ا 793 ردً

الجمعية فعالة في الاعلام الجديد ومواقع التواصل الاجتماعي
ا 793 ردً

 قياس رضا المستفيدين بجمعية التنمية الاهلية بالسليل 2023
ا 793 ردً

نشر التحليلات

نسخ

نعم
إلى حد ما
ليس لدي أي معلومة وذلك بسبب

97.6‎%‎

نسخ

أوافق
إلى حد ما
لا اوافق
10.8‎%‎ليس لدي أي معلومة وذلك بسبب

52‎%‎

36.2‎%‎

نسخ

أوافق
إلى حد ما
لا اوافق
9‎%‎ليس لدي أي معلومة وذلك بسبب

52.6‎%‎

35.8‎%‎

نسخ

أوافق
إلى حد ما
لا اوافق
8.4‎%‎ليس لدي أي معلومة وذلك بسبب

52.2‎%‎

36.9‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1IDChlKBQdfo76BsCU3mOBoivbdf-7L_YZNm-pG6K2Is/edit#start=publishanalytics


يسهل علي التواصل مع الجمعية لإبداء وجهات نظري واقتراحاتي 
ا 793 ردً

طريقة عرض المشاريع والبرامج مناسبة
ا 793 ردً

راضي عن برامج الجمعية ومناشطها
ا 793 ردً

أشعر بالرضى عن أداء الجمعية 
ا 793 ردً

هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كاف 
ا 793 ردً

نسخ

أوافق
إلى حد ما
لا اوافق
9‎%‎ليس لدي أي معلومة وذلك بسبب

53.1‎%‎

36.8‎%‎

نسخ

أوافق
إلى حد ما
لا اوافق

10.7‎%‎

52.5‎%‎

36.8‎%‎

نسخ

أوافق
إلى حد ما
لا اوافق

11.6‎%‎
53.5‎%‎

34.9‎%‎

نسخ

أوافق
إلى حد ما
لا اوافق

10.6‎%‎

54.7‎%‎

34.7‎%‎

نسخ

أوافق
إلى حد ما
لا اوافق

8.8‎%‎

56.2‎%‎

34.9‎%‎



مامدى رضاك بشكل عام عن الجمعية 
ا 793 ردً

مامدى تقييمك لأسلوب التواصل من الجمعية 
ا 793 ردً

مادرجة الاجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم 
ا 793 ردً

هل تقوم الجمعية باطلاعكم على إنجازاتها بشكل دوري 
ا 793 ردً

ارغب في مشاركتكم لمواصلة النجاح في الجمعية
ا 793 ردً

نسخ

أوافق
إلى حد ما
لا اوافق

9.2‎%‎

55.9‎%‎

34.9‎%‎

نسخ

أوافق
إلى حد ما
لا اوافق

10.2‎%‎

55.5‎%‎

34.3‎%‎

نسخ

أوافق
إلى حد ما
لا اوافق

7.9‎%‎

56.5‎%‎

35.6‎%‎

نسخ

أوافق
إلى حد ما
57.3‎%‎لا اوافق

36.4‎%‎

نسخ

أوافق
إلى حد ما
لا اوافق

59‎%‎

37.1‎%‎



لدي إلمام برؤية الجمعية ورسالتها 
ا 793 ردً

مقترحاتك تهمنا 
رد واحد

نتمنى التطوير إلا الأعلى

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

أوافق
إلى حد ما
لا اوافق

12‎%‎
53‎%‎

35.1‎%‎

نماذج 
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